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PROCES-VERBAL 

Încheiat în data de 03.06.2026, ora 13:00, la sediul Sălii de Ședință al comunei 

Stănilești, județul Vaslui, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Stănilești 

convocată în baza dispoziției Nr. 195/28.05.2026 a primarului comunei Stănilești. 

Din totalul de 15 consilieri locali, 14 sunt prezenți, lipsește domnul Tofan Costică . 

Delegatul sătesc, domnul Bălan Claudiu este prezent. 

Se supune la vot procesul-verbal de ședință din data de 11.05.2026. 

Cu 14 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, procesul verbal 

este aprobat. 

1.Dl. consilier local Bordeeanu Constantin-Mihai: Domnule președinte,  înainte să 

începem aș vrea să va aduc la cunoștință căteva aspecte care s-au discutat în Ședința Consiliului 

de Administrație al Școlii care a avut loc după ședința consilului local din luna mai: 

- Pardoseala are nevoie de reparații; 

- Izolația școlii; 

- Reluarea programului Masa Sănătoasă; 

- Plata navetei profesorilor, din ce am înțeles o să meargă în instanță dacă nu se 

rezolvă; 

- Fosa de la Școala din Pogănești se colmatează foarte repede. 

2.Dl. primar Tofan Găbișor: pentru reparații și  întreținere școala are buget separat. În ceea 

ce privește masa, avem contestație, probabil din toamnă o să se reia, banii pentru masă au venit 

în timpul ședinței de buget care a fost luna trecută.  La Primărie când nu am avut bani am dat 

afară oameni. 

3.Dl președinte de ședință Rîpanu Ionel: dă citire ordinei de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Stănilești, 

județul Vaslui pentru anul 2026, etapa  I-a. 
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Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economic-sociale, 

buget-finanțe, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţâmânt sănătate şi 

familie, cultură, culte şi sport. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor 

publice pentru anul 2026, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui - după  

aprobarea bugetului. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economic-sociale, 

buget-finanțe, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţâmânt sănătate şi 

familie, cultură, culte şi sport. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de lucrări şi servicii privind 

întreţinerea, consolidarea şi reparaţia drumurilor publice, podeţelor, cişmelelor, a 

imobilelor și a altor obiective aflate în patrimoniul U.A.T. Comuna Stănileşti, pentru anul 

2026. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economic-sociale, 

buget-finanțe, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local pentru asigurarea cu 

resurse umane, materiale și financiare destinate prevenirii și gestionării situațiilor de 

urgență pentru anul 2026, la nivelul U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economic-sociale, 

buget-finanțe, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizarii şi desfăşurarii la nivelul 

Comunei Stănilești, judetul Vaslui de către gestionarii fondurilor cinegetice a acţiunilor 

de alungare şi de recoltare a exemplarelor de animale sălbatice care produc pagube 

culturilor agricole si silvice, precum si actiuni de vanatoare pentru combaterea 

daunatorilor vanatului. 



Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economic-sociale, 

buget-finanțe, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea ,,Situației terenurilor disponibile aflate 

în domeniul privat al U.A.T. Comuna Stănilești, judetul Vaslui, pentru implementarea 

prevederilor Legii Nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei 

locuinţe proprietate personal. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţâmânt sănătate şi 

familie, cultură, culte şi sport. 

7. Proiect de hotărâre  privind aprobarea Regulamentului cadru pentru atribuirea 

terenurilor în baza Legii nr. 15/2003, republicată, privind sprijinul acordat tinerilor 

pentru construirea unei locuinţe proprietate personală în comuna Stănilești, județul 

Vaslui. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţâmânt sănătate şi 

familie, cultură, culte şi sport. 

8. Proict de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local 

al comunei Stănilești, pentru lunile iulie, august și septembrie anul 2026. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței. 

Cu 14 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, ordinea de zi a 

ședinței este aprobată. 

Se trece la discuții. 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Stănilești, 

județul Vaslui pentru anul 2026, etapa  I-a. 

4. Dl. primar Tofan Găbișor: dă citire referatului de aprobare al primarului. 

Având în vedere adresa Administratiei Județene a Finanțelor Publice Vaslui cu nr.2511 

din 14.05.2026, prin care ni se comunică suplimentarea sumelor defalcate din TVA pentru 

finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, pentru finanțarea Programului 



național ,, Masă sănătoasă’’ în perioada desfășurării cursurilor școlare din anul 2026, precum 

și necesitatea acoperirii unor cheltuieli de funcționare la nivelul comunei, propun ca bugetul 

local să fie rectificat cu următoarele influențe:              

    ▪ se suplimentează capitolul 11.02.02 ,, Sume defalcate din TVA pentru finanțarea 

cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor’’ cu suma de 1.073.000 lei; 

   ▪ se suplimentează capitolul 51.02.20 ,, Autorități publice - bunuri și servicii” cu  suma de 

50.000 lei, în vederea acoperirii unor cheltuieli cu servicii prestate și achiziții de bunuri pentru 

administrația locală;  

   ▪ se suplimentează capitolul 65.02.20 ,, Învățământ – bunuri și servicii ’’, cu suma de 10.000 

lei, pentru acoperirea cheltuielilor cu reparația microbuzelor școlare, plata RCA  și alte 

cheltuieli necesare funcționării în bune condiții a microbuzelor din dotare; 

   ▪ se suplimentează capitolul 65.02.57 ,,Învățământ – asistența sociala ’’ cu suma de 882.500 

lei, pentru Programul national ,, Masă sănătoasă ’’; 

   ▪ se suplimentează capitolul 67.02.59 ,, Cultura, recreere și religie – susținerea cultelor’’ cu 

suma de 50.000 lei; 

   ▪ se suplimentează capitolul 67.02.71 ,, Cultura, recreere și religie – cheltuieli de capital’’ cu 

suma de 100.000 lei, pentru obiectivul ,, Construire capela la Biserica cu hramul Sfinții 

Apostoli Petru și Pavel din satul Stănilești’ 

   ▪ se suplimentează capitolul 68.02.20 ,, Asigurări și asistență socială – bunuri și servicii’’ cu 

suma de 10.000 lei pentru plata energiei electrice la centrul de zi; 

   ▪ se suplimentează capitolul 70.02.20 ,, Locuințe, servicii și dezvoltare publică – bunuri și 

servicii’’ cu suma de 120.500 lei pentru plata energiei la iluminatul public din comună; 

▪ se diminuează capitolul 84.02.20 ,, Transporturi – bunuri si servicii’’ cu suma de 150.000 lei, 

sumă ce se va suplimenta la capitolul cultură. 

În asta constă rectificarea, dacă aveți întrebări? 

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot, cu 14 voturi  ,, pentru’’ nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local 

al Comunei Stănilești, județul Vaslui pentru anul 2026, etapa  I-a,  este aprobat. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor publice 

pentru anul 2026, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui - după  aprobarea 

bugetului. 

5. Dna. Silitră Violeta, consilier Achiziții Publice: nu avem modificări considerabile 

față de finalul anului. Am scos niște bani de la împrejumuirea Centrului de la Gura-Văii, am 

adăugat la dotare, la celălalt centru am adăugat un panou informativ și diriginția de șantier, la 



CAV mai avem de primit containerele. Ca și proiecte am mai adăugat stațiile de reîncărcare și 

Școala. 

6. Dl. primar Tofan Găbișor: la școală noi am avut proiectul aprobat, dar au fost niște 

probleme care au plecat de la proiectant. A fost adus proiectul după un an de zile și atunci 

incomplet. Noi am cerut rezilierea, dar ei au zis că, contractul este încă în termen.  

7. Dna. Silitră Violeta, consilier Achiziții: banii nu i-am pierdut, noi putem scoate din 

nou la licitație. 

8.Dl. consilier local Chelu Marian-Cornel: cum a putut participa la licitație o firmă 

cu o cifră de afaceri mică și angajați puțini? 

9. Dl. primar Tofan Găbișor: licitația a fost prin SEAP, au fost în asociere. Licitația 

a fost corectă și legală, cea mai mare probelemă este ca am pierdut lucrarea. Acuma sunt alte 

costuri, a crescut și TVA -ul. 

Am avut dubii la Centrul de la Gura-Văii, acolo la prima licitație nu s-a înscris nimeni 

și la a doua o singură firmă, dar s-au finalizat lucrările acolo, mai greu, dar s-au finalizat. 

10. Dl. consilier local Macare Narcis-Cornel: s-a făcut recepția acolo? 

11. Dl. primar Tofan Găbișor: Da, am făcut recepția, urmează să licențiem centrul 

pentru a-l putea da în funcțiune. 

12.Dna. Silitră Violeta, consilier Achiziții publice: în rest avem cheltuieli cu 

funcționarea, produse, servicii la care am mai adăugat și am scos în funcție de buget. 

13. Dl. primar Tofan Găbișor: dacă aveți întrebări la acest punct? 

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot, cu 14 voturi  ,, pentru’’ nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului 

anual al achiziţiilor publice pentru anul 2026, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui 

- după  aprobarea bugetului,  este aprobat. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de lucrări şi servicii privind 

întreţinerea, consolidarea şi reparaţia drumurilor publice, podeţelor, cişmelelor, a 

imobilelor și a altor obiective aflate în patrimoniul U.A.T. Comuna Stănileşti, pentru anul 

2026. 

14. Dl. primar Tofan Găbișor: este vorba despre planul anual de reparații, pe care îl 

aprobăm în fiecare an. Cuprinde lucrări de reparații a drumurilor, podețelor, cișmelelor, care 

trebuie întreținute, reparate sau modernizate. Cu ducerea la îndeplinire a hotărârii era 

împuternicit domnul Viceprimar, o să rămână tot el, dar o să îi preia cineva atribuțiile. 

Majoritatea lucrărilor menționate în acest plan sunt făcute cu muncitorii Primăriei. 



15. Dl. consilier local Artene Irimia: prioritar este drumul de la Bogdana Voloseni, 

Săratu și podețul ăsta de la Pruteț. 

16. Dl. primar Tofan Găbișor: banii sunt puțini. 

17. Dl. consilier local Bordeeanu Constantin-Mihai: este o problemă și cu șanțurile 

colmatate și cu vegetația abundentă care acoperă indicatoarele, capurile de pod și reduce 

vizibilitatea. Cei din zonă cunosc drumul, dar dacă sunt străini care tranzitează se poate 

întâmpla o nenorocire, sunt capuri de pod acoperite de vegetație..  

18. Dl. consilier local Macare Narcis-Cornel: și cei care au animale ar trebui să facă 

curat. Au pus un gard electric până în stradă. 

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot, cu 14 voturi  ,, pentru’’ nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, Proiectul de hotărâre privind aprobarea programului de 

lucrări şi servicii privind întreţinerea, consolidarea şi reparaţia drumurilor publice, 

podeţelor, cişmelelor, a imobilelor și a altor obiective aflate în patrimoniul U.A.T. 

Comuna Stănileşti, pentru anul 2026,  este aprobat. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local pentru asigurarea cu 

resurse umane, materiale și financiare destinate prevenirii și gestionării situațiilor de 

urgență pentru anul 2026, la nivelul U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui. 

19.Dl. primar Tofan Găbișor: și acest plan este anual, trebuie să prindem bani în buget 

pentru Situațiile de Urgență, noi avem prinși anul acesta 13.000 lei. Materiale mai avem, 

stingătoarele sunt la zi.  

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot, cu 14 voturi  ,, pentru’’ nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului local 

pentru asigurarea cu resurse umane, materiale și financiare destinate prevenirii și 

gestionării situațiilor de urgență pentru anul 2026, la nivelul U.A.T. Comuna Stănilești, 

județul Vaslui,  este aprobat. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea acțiunilor de vânătoare pentru 

combaterea dăunătorilor vânatului, în vederea prevenirii rabiei și pestei porcine africane, 

pe raza U.AT. Comuna Stănilești, Județul Vaslui. 

20. Dl. primar Tofan Găbișor: am primit o adresă de la AJVPS prin care ne solicită 

să aprobăm în ședința de consiliu acțiuni de combatere a dăunătorilor pentru a preveni rabia și 

pesta porcină. Ei au nevoie de aprobarea noastră pentru a desfășura aceste activități. 

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot, cu 14 voturi  ,, pentru’’ nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, Proiectul de hotărâre privind aprobarea acțiunilor de 



vânătoare pentru combaterea dăunătorilor vânatului, în vederea prevenirii rabiei și 

pestei porcine africane, pe raza U.AT. Comuna Stănilești, Județul Vaslui,   este aprobat. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea ,,Situației terenurilor disponibile aflate 

în domeniul privat al U.A.T. Comuna Stănilești, judetul Vaslui, pentru implementarea 

prevederilor Legii Nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei 

locuinţe proprietate personal. 

21. Dl. primar Tofan Găbișor: este vorba despre terenurile despre care am mai 

discutat, este terenul de lângă Școala din satul Budu-Cantemir, pe care l-am dezmembrat 

în loturi cuprinse între 900 și 1.000 mp, având în vedere că este la țară, trebuie să aibă 

loc și pentru o grădină. 

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot, cu 14 voturi  ,, pentru’’ nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, Proiect de hotărâre privind aprobarea ,,Situației 

terenurilor disponibile aflate în domeniul privat al U.A.T. Comuna Stănilești, judetul 

Vaslui, pentru implementarea prevederilor Legii Nr. 15/2003 privind sprijinul acordat 

tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personal,   este aprobat. 

7. Proiect de hotărâre  privind aprobarea Regulamentului cadru pentru atribuirea 

terenurilor în baza Legii nr. 15/2003, republicată, privind sprijinul acordat tinerilor 

pentru construirea unei locuinţe proprietate personală în comuna Stănilești, județul 

Vaslui. 

22. Dl. primar Tofan Găbișor: avem și un regulament după care o să se facă atribuirea, 

fiecare persoană care dorește să obțină o suprafață de teren trebuie să depună un dosar. 

23. Dl. consilier local Bordeeanu Constantin-Mihai: atribuirea se face în folosință 

gratuită, nu? 

24. Dl. primar Tofan Găbișor: Da! 

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot, cu 14 voturi  ,, pentru’’ nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, Proiectul de hotărâre  privind aprobarea Regulamentului 

cadru pentru atribuirea terenurilor în baza Legii nr. 15/2003, republicată, privind 

sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală în 

comuna Stănilești, județul Vaslui,   este aprobat. 

8. Proict de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local 

al comunei Stănilești, pentru lunile iulie, august și septembrie anul 2026. 

25. Dl. primar Tofan Găbișor: faceți propuneri pentru președintele de ședință pe 

lunile iulie, august și septembrie. 

26. Dl. consilier local Chelu Marian-Cornel: mă autopropun eu. 



Se supune la vot, cu 14 voturi  ,, pentru’’ nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ 

Domnul Consilier Local,  Chelu Marian-Cornel este ales președinte de ședință pentru lunile 

iulie, august și septembrie anul 2026. 

Fiind finalizate discuțiile cu privire la proiectele înscrise pe ordinea de zi a ședinței 

ordinare  a Consiliului Local al comunei Stănilești, județul Vaslui, din data de 03.06.2026, se 

declară ședința încheiată. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ      

CONSILIER LOCAL                        Secretar general al comunei Stănilești 

RÎPANU IONEL                                          Bejan Viorica-Mădălina 

 

 

 

 

 

 

 


